

МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ
г. Пермь

19 МАР 1975

ВТОРЫЕ В СОЮЗЕ

«Поздравляем коллектив с присуждением второй премии по итогам Всесоюзного социалистического соревнования. Желаем успехов в выполнении производственных и творческих задач, желаем достойно отметить 30-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Министр культуры СССР ДЕМИЧЕВ».

Такую телеграмму получил Пермский театр оперы и балета.

Коллектив театра не впервые занимает призовые места на Всесоюзном соревновании среди музыкальных театров страны. Высокий идейно-художественный уровень спектаклей, работа по повышению мастерства исполнителей, шефская работа, помощь коллективам художественной самодеятельности — по всем этим параметрам театр был высоко оценен в соревновании.

Нынешнее второе место особенно приятно; впереди пермяков — только Большой театр Союза ССР.

Т. ФЕДОРОВА.